

**ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 06.08.2014r. pod numerem 170511 - 2014 na:

„Budowę oświetlenia ulicznego lampami solarnymi LED w miejscowości Cieciersk”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz.907 ze zm.) poniżej przedstawiam treść zapytania wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie Wykonawcy:

„Czy zamawiający dopuszcza alternatywne rozwiązanie zastosowanie panela PV o większej mocy np.190 W w lampa solarna LED zamiast turbiny wiatrowej.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza alternatywnego rozwiązania jakim jest zastosowanie panela PV o większej mocy np. 190 W, zamiast turbiny wiatrowej.

Pytanie Wykonawcy:

„W charakterystyce lamp zamawiający nie odniósł się do kwestii wymagań zastosowania wzmocnionej konstrukcji dla lamp solarnych wyposażonych w turbinę wiatrową 150W.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie odnosił się do konstrukcji, gdyż to po stronie Wykonawcy (udzielającego 36 miesięcznej gwarancji) jest zaproponowanie takiej konstrukcji, która daje gwarancję prawidłowego użytkowania lampy wraz z wymienionym osprzętem, min. turbiną wiatrową 150W.

Niniejsze pytanie i wyjaśnienie stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (ogłoszenie o zamówieniu z dnia) i będzie wiążące przy składaniu ofert. Udzielone wyjaśnienie nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, w związku z powyższym wszelkie **ustalenia dotyczące miejsca, terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej

(-) Gabriela Kowalska

Otrzymują:

1. Wykonawcy, poprzez zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego:
www.gmina.raciaz.iap.pl
2. a.a.